

Az Integritás Közhasznú Egyesület tisztelettel meghívja Önt a

## MIT TEHETÜNK A MENTÁLIS PROBLÉMÁVAL ÉLŐ HOZZÁTARTÓZÓNK ÉRDEKÉBEN?

### témáról szervezett VI. tanácskozására

A már családi, társadalmi integritás-károsodást okozó mentális zavarokat igyekszünk a megoldás felől körüljárni. Ezek nem könnyű helyzetek sem a személy, sem a család, sem a megoldást kereső segítők számára. Sokszor kell a Hivatal, a Jog, az Intézmény segítségéhez fordulni, de mindegyiken túl a megoldáshoz az értelmesség, elfoglaltság, foglalkoztatás is szükséges még. Csak így remélhető az előítéletek, a kirekesztő gondolkodás megváltoztatása.

#### Időpont:

2013. december 2. hétfő 10.00 – 13.00 óra

#### Helyszín:

Napra Forgó Nonprofit Kft regionális irodája  
Szeged, Dugonics utca 42.  
(Brüsszeli krt. és Dugonics u. sarok)

#### Megközelíthető:

A József Attila sugárút és a Brüsszeli körút kereszteződésében megálló 10, 11, 20, 21, 13, autóbusszokkal, 3, 4, villamosokkal.

A kereszteződés felől a Brüsszeli körút páros oldalán egy sarokra található, a tanácskozásnak otthont adó Napra Forgó Kft bejárata a Dugonics utca felől. Gépkocsival érkezők részére a parkolási lehetőség a szemben levő Sándor utcában díjmentes. A Dugonics utca és a Brüsszeli krt. fizetős parkoló zóna. Megköszönjük, ha a kezdés előtti regisztráció érdekében időben érkezik.

A tanácskozást Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatásával, a Napra Forgó Nonprofit Kft. partnerségi közreműködésével az Integritás Közhasznú Egyesület szervezte.

A résztvevőket a dorozsmai Bányai Cukrárszda termékeivel vendégeljük meg.

A tanácskozás levezető elnöke Dr. Pető Zoltán M.D., Ph.D.  
ideg-elmeorvos, rehabilitációs szakorvos

## Napirend

#### Bevezető:

A hozzátartozók, családok körében a tanácskozás témájába vágó gondolatok elvárások és remények.

Előadó: Olajos Árpád Integritás Közhasznú Egyesület elnök

1. Amit a gondnokság alá helyezésről tudni szükséges  
Előadó: Dr. Petrovszki Edit Járási Gyámhivatal vezető

2. A gondnokság és a pszichiátriai rehabilitáció az igazságügyi szakértő szemével  
Előadó: Dr. Pető Zoltán M.D., Ph.D.

3. A pszichiátriai otthon lehetőségei és tapasztalatai a betegek rehabilitációjában intézetben belülről és a visszavezetésben.  
Előadó: Balláné Kuborcik Andrea részlegvezető  
Ópusztaszeri Pszichiátriai Otthon

4. A Napra Forgó Nonprofit Közhasznú Kft. lehetőségei a hátrányos helyzetű vagy megváltozott képességű emberek munkahelyi elhelyezkedésében  
Előadó: Jávorszky Iván Napra Forgó Kft szakmai vezetője

5. Zárzó: Dr. Pető Zoltán a konferencia levezető elnöke

Kérjük, hogy jelenlétével, érdeklődésével tisztelje meg tanácskozásunkat, segítse céljaink megvalósulását, mellyel hozzá kívánunk járulni a páciensek rehabilitációjához, az előítéletek falának lebontásához.

Az egyes előadások végén a résztvevők kérdést tehetnek fel az előadónak.

Szeged, 2013. november hó 18.

Olajos Árpád elnök  
Integritás Közhasznú Egyesület